
 

 

​ Tanulmányi Bizottsági ülés 
​ ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar Hallgatói Önkormányzat 

Jegyzőkönyv 

2025. május 19. (18:00-18:44) 
Helyszín: Microsoft Teams 

 
 
Jelenlévők: 
 

1.​ Osztényi Dóra​ ​ ​ Tanulmányi Bizottság elnöke 

2.​ Zeöld Ákos​ ​ ​ ​ Delegált koordinátor​ ​   

3.​ Gere Edit​ ​ ​ ​ Tudományos referens 

4.​ Szóráth Blanka​ ​ ​ Ellenőrző Bizottság elnöke 

5.​ Kubik Eszter​ ​ ​ Vendég 

6.​ Maráczi Bori​ ​ ​ Vendég 

 
Az ELTE PPK HÖK Tanulmányi Bizottság ülése 4 mandátummal határozatképes. 
Osztényi Dóra javaslatára az ülés jegyzőkönyvvezetője Szóráth Blanka. 
A javaslatot a Bizottság 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal egyhangúlag elfogadta. 
 

Az előzetesen kiküldött napirendi pontok a következők: 
 

1.​ Beszámolók 
2.​ Nemzeti Felsőoktatási Ösztöndíj 
3.​ Egyebek 

 
A Bizottság 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodással egyhangúlag elfogadta a meghívóban rögzített 
napirendi pontokat. 
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1. Beszámolók 
 

Osztényi Dóra azzal kezdi meg a beszámolók sorát, hogy január 9. és 11. között sor 
került az Educatio rendezvényre, január 13-án egy kari Tanulmányi Bizottsági ülésen, január 
14-én egy Intézeti Tanácson vett részt, ezt követően január 21-én Elnökségi ülésen és egy 
Küldöttgyűlésen vett részt. Február 3-án részt vett kari Tanulmányi Bizottsági ülésen, február 
4-én egy Intézeti Tanácson vett részt, továbbá egyeztetett Rigó Adriennel és Vikár Míra 
demonstrátorral az Intézeti weblap aktualizálása kapcsán. Február 6-án részt vett egy MIRBI 
ülésen, február 11-én volt egy Elnökségi ülésen, majd február 20-án egyeztetett 
Somogyvári-Korb Attilával a tavaszi tanulmányi ösztöndíjak kapcsán. Február 28. és március 
2. között részt vett a Hallgatói Önkormányzat Összetartásán, február 25-én részt vett egy 
EHÖK Tanulmányi Bizottsági ülésen, valamint március 3-án a kari Tanulmányi Bizottság 
ülésén vett részt. Március 4-én részt vett egy Intézeti Tanácson és egy Elnökségi ülésen, 
március 7-én egyeztetett Somogyvári-Korb Attilával a tanulmányi ösztöndíj számítása 
kapcsán, március 18-án részt vett egy Elnökségi ülésen, és március 25-én részt vett egy 
Küldöttgyűlésen, valamint egy EHÖK Tanulmányi Bizottsági ülésen. Április 1-jén részt vett 
egy Elnökségi ülésen, április 7. és 9. között, illetve április 14-én és 15-én sikeresen lezajlottak 
a delegált képzések, május 6-án részt vett egy Intézeti Tanácson, emellett folyamatosan 
válaszolt hallgatói emailekre, és tartotta a kapcsolatot Vikár Mira demonstrátorral. 
​ Zeöld Ákos elmondja, hogy január 5-én részt vett az Educatio tájékoztatóján, január 
11-én és 12-én részt vett az Educatio Kiállításon, ezt követően január 22-én sor került a Nyílt 
nap eligazításra, és január 24-én sikeresen lezajlott a kari Nyílt nap. Január 30-án a 
mesterszakok Nyílt napjára került sor, február 28. és március 2. között részt vett a Hallgatói 
Önkormányzat Összetartásán, továbbá március 5. és 9. között sor került a hallgatói 
delegálásokra az intézei és tanszéki ülésekre. Január során elkészített számos Erasmus 
igazolást a delegáltak számára, április 1-jén egyeztetett Szigeti Dominikával a delegált 
képzések fejlesztése, struktúrálása kapcsán, amit ezt követően átbeszéltek a Bizottsággal, és 
április 3. és 4. között lezajlottak a delegált elbeszélgetések. Április folyamán sikeresen 
lezajlottak a delegált képzések, 13 új taggal gazdagodott a Kör, ezenkívül április 29-én sor 
került az Alumni segítő konferenciára, és április végén lezajlott az ELTE PPK 
Sorrendmódosító kampány. 
​ Maráczi Bori beszámol Széchényi Ágnes nevében, és azt osztja meg, hogy január 
14-én volt egy kari Tanárképzési Bizottsági ülés, január 17-én sor került a Pedagógusképzés 
Nyílt Napra, és január 24-én a kari Nyílt nap is sikerrel lezajlott. Február 10-én a Tanítsunk 
Magyarországért szervezet kitelepülésén segédkezett a Kazinczy utcai épületben, február 28. 
és március 2. között részt vett az Összetartáson, március 3-án részt vett egy Kari Tanulmányi 
Bizottsági ülésen, március 25-én a Pedagógusképzést Egyeztető testület ülésén vett részt, 
illetve április 25-én volt a Pedagógusképzés és Pedagógus Továbbképzési Tanács 
levélszavazása, és április 28-án az EHÖK Tanárképzési Bizottság ülésén vett részt.  
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​ Gere Edit arról számol be, hogy január során meghirdették a honorácior pályázatot, 
emellett népszerűsítették az ELTE Illyés Sándor Szakkollégium programjait,  ezt követően 
február 28. és március 2. között részt vett a Hallgatói Önkormányzat Összetartásán. Március 
elején részt vett egy Kari Tanulmányi Bizottsági ülésen, február és március során kari 
Tudományos és szakmai pályázatok bírálásával foglalatoskodott, valamint április 1-jén 
segített meghirdetni OTDK felkészítő képzést. Április során részt vett a delegált 
elbeszélgetéseken, illetve segített Zeöld Ákosnak a delegált képzések lebonyolításában. 
 
2. Nemzeti Felsőoktatási Ösztöndíj 

Osztényi Dóra elmondja, hogy várhatóan június 3-tól lehet pályázni a Nemzeti 
Felsőoktatási Ösztöndíjra, és már a pályázatok beérkezésekor el lehet kezdeni azok bírálását. 
Mivel az utolsó félév tanulmányi átlagát nézik, emiatt a vizsgaidőszak végén zárul, hiszen az 
ehhez tartozó pontszámokat csak ekkora tudják beírni. Reméli gördülékenyen fog lemenni a 
bírálási időszak, és valószínűleg az utolsó két hétben fog beérkezni a pályázatok többsége.  

Osztényi Dóra megosztja, hogy egyeztetett Somogyvári-Korb Attilával a határidőkről, 
amit majd a Tanulmányi Hivatal felé is továbbítani kell. 

Osztényi Dóra elmondja, hogy a bírálás során főként dokumentumok hitelességét kell 
majd ellenőrizni. 
 
3.Egyebek 

​ Osztényi Dóra megosztja, hogy a Tudományos referens tisztséget meghirdették, és 
hamarosan a jelentkezőkkel tartanak majd elbeszélgetést, ami személyes és online formában 
is egyaránt megvalósulhat, és egy elbeszélgetés nagyjából fél óra alatt szokott lezajlani.  
​ Osztényi Dóra elmondja, hogy van egy dokumentum, ami tartalmaz az 
elbeszélgetéshez kérdéseket, és arra kéri a jelenlévőket, hogy nyugodtan bővítsék ki, ha van 
ehhez ötletük.  
​ Kubik Eszter elmondja, hogy már korábban beszélgettek Zeöld Ákossal a Delegált 
koordinátor jelöltekről, és jelenleg van egy jelöltjük. 
 
Nem érkezett több bejelentés, így Osztényi Dóra az ülést 18:44 perckor lezárja. 
 
 
Budapest, 2025. május 19.  
 
 
  Osztényi Dóra​ Szóráth Blanka 
           elnök​ elnök 
Tanulmányi Bizottság​ Ellenőrző Bizottság 
    ELTE PPK HÖK ​ ELTE PPK HÖK​​  
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